

## «МОЛОДОЙ БАЛЕТ» под руководством И. Моисеева

В Москве состоялись первые выступления нового хореографического коллектива «Молодой балет».

Создал балет народный артист СССР Игорь Моисеев, ставший его художественным руководителем.

В репертуаре «Молодого балета» хореографические миниатюры и небольшие спектакли, в которых коллектив стремится творчески развивать лучшие реалистические традиции русского балетного искусства.

На снимке: артисты Г. Дедюхина (Любовь), П. Корогодский (Добро) и В. Храпов (Зло) исполняют «Трио» на музыку В. Моцарта. Постановка заслуженного артиста Дагестанской АССР Олега Виноградова.

Фото А. Макарова.

